



2023年6月7日

各位

会社名 株式会社三井E&S
代表者名 代表取締役社長 高橋 岳之
(コード番号:7003、東証プライム)
問合せ先 経理部長 林 和雄
(TEL. 03-3544-3210)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月15日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部記載に訂正が生じたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、2023年3月期の「1株当たり純資産」の記載に修正すべき事項が判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報 1ページ>

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	439,959	110,686	24.2	<u>1,215.91</u>
2022年3月期	409,150	62,949	14.0	706.06

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	439,959	110,686	24.2	<u>1,107.02</u>
2022年3月期	409,150	62,949	14.0	706.06

(参考) 個別業績の概要

2023年3月期の個別業績 (2022年4月1日～2023年3月31日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	335,171	49,987	14.9	<u>569.71</u>
2022年3月期	321,220	25,883	8.0	318.57

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	335,171	49,987	14.9	<u>460.82</u>
2022年3月期	321,220	25,883	8.0	318.57

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	706円06銭	<u>1,215円91銭</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり 当期純損失 (△)	△269円94銭	177円47銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利 益	—	174円92銭

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	706円06銭	<u>1,107円02銭</u>
1株当たり当期純利益又は1株当たり 当期純損失 (△)	△269円94銭	177円47銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利 益	—	174円92銭

以 上